1.Отметь, какие высказывания, истинные, а какие ложные:
А)20 x 4 =100   (   )                        в)42 : 6 = 7  (    )
Б)1 мин = 100 с     (   )                    г) 1 м = 100 см(   )
2.Определи истинность высказываний и рядом запиши буквы И (истина), Л (ложь).
4 679 + 12 508 = 17 177(    )
5 127 – 3 085 = 2 042 (     )
80 – 5 x ( 13 – 3) = 750(    )
425 x 36 = 15 300  (     )
3. Впиши такие знаки математических действий, чтобы высказывания были истинными.
21 * 3 = 7                          0 * 34 = 0
340 * 40 = 300                  56 * 8 50
5.Реши задачу.
Автомобиль прошёл 300 км за 5 ч. За сколько часов он пройдёт расстояние 420 км, если будет идти с той же скоростью?
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